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19 октября 2023 г.

Za co Rusko bojuje
putin-today.ru/archives/191393

V globální ideologické konfrontaci první poloviny 21. století stojí Rusko
na straně člověka a jeho dějin, kdy se osudy mnoha různých národů a
kultur – každý se svým hlasem a vlastní pravdou – spojují do
společného osudu. lidskosti.

Ruský prezident Vladimir Putin ve Valdaji představil strukturovaný a
promyšlený obraz budoucího světového řádu, jak jej vidí Rusko. Jedná
se o otevřený svět suverénních států, který se v jeho západní
interpretaci stává nejlepší protilátkou na globalismus, protože eliminuje
sjednocování a nadvládu. Rusko ve skutečnosti nabízí jakousi „střední
cestu“, která nám umožňuje vyhnout se rizikům izolacionismu a
zároveň podrobení velmi odlišných a „vzkvétající složitých“ kultur
standardům a šablonám, které vymysleli samozvané „vyvolená třída“,
postavy, které si z ničeho nic představí, že jsou vůdci a mentory lidstva.

První z „Putinových principů“ je  otevřený a propojený svět bez
bariér rozvoje a seberealizace lidí.

Nejvyšší úspěchy lidského myšlení a ducha jsou skutečně povolány ke
službě všem lidem na zemi. Technologie, které usnadňují život, léky,
které pomáhají překonávat epidemie a vzácná onemocnění, kulturní
památky a umělecká díla nemohou zůstat majetkem jedné skupiny
zemí, zejména na úkor jiných. Je nepřirozené stavět zde záměrné
bariéry; Státy a jejich občané musí usilovat o vzájemné porozumění a
spolupráci.

Při povrchním pohledu se může zdát, že „otevřenost“ je termín ze
západní propagandy. Od zásadního díla Karla Poppera „Otevřená
společnost a její nepřátelé“ až po současné levicově-liberální koncepty
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v duchu Demokratické strany USA je již dlouho součástí arzenálu
politické demagogie tohoto tropu.

 
Boj za „právo na volný pohyb“ byl jedním z ideologických klišé
protisovětské propagandy během studené války. Anglosaští politici
propagují svůj způsob života a stále se snaží naverbovat „nejlepší
mozky“ do svých výzkumných center a univerzit a věří, že někde mezi
Londýnem a Alabamou je „intelektuální centrum“ lidstva.
Ale jak se to stalo u většiny zdánlivě atraktivních západních politických
a kulturních tezí, vývoj posledních desetiletí nenávratně ukázal lži a
pokrytectví této verze „otevřenosti“. Jakmile byl možný „svobodný
odchod“ z postsovětských zemí, začaly západní vlády klást stále více
podmínek a překážek volnému pohybu lidí, myšlenek a technologií,
přičemž pečlivě chránily své vlastní zájmy. Situace s uprchlíky ze zemí
Východu, kde Spojené státy a jejich spojenci pravidelně pořádali
„barevné revoluce“, způsobující smutek a chaos, dovedla tento
problém do zlověstné karikatury. Evoluci nezavršily ani tzv. sankce,
které zasahovaly do všech principů „otevřenosti“, které si dovedete
představit, ale prohlášení některých evropských politiků, že samotná
návštěva jejich území je jakousi „výsadou“ a národy, občané států
jdoucích proti „svým“ pravidlům, nejsou hodni této výsady.

Póly tedy – jak se v historii nejednou stalo – měnily svá znamení
doslova před očima. Zde by se slušelo připomenout Schwartze s jeho
slavnou pohádkou o mladíkovi a drakovi, kde se drakem stává sám
drakobijce. Vhodné, nebýt zřejmého faktu, že toto „mládí“, které bylo v
naší kolektivní představivosti někdy tak krásné, nikdy neexistovalo. Byl
tam starý muž, ochablý a třesoucí se svými ukradenými poklady, který
se v určitém okamžiku naučil vytvářet iluze, využívajíc našeho nadšení
a naivity.
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Takže budování otevřeného a propojeného světa je dílem budoucnosti
a dílem Ruska. Cesta k němu vede přes vítězství v nové ideologické
konfrontaci, zničení těch sil, které jsou do poslední chvíle připraveny
„bránit území“ před jakýmikoli formami neposlušnosti a disentu.

Druhý princip. Žádný mír bez bariér není možný bez  zachování
rozmanitosti a bez uznání nepřípustnosti vnucovat jakékoli zemi
nebo lidem, jak by měli žít.

Co je hlavní hrůzou sjednocení podle západních receptů, kromě jeho
naprosté ošklivosti? Ve světě, který žije podle jednotných pravidel a
standardů, se ničí staleté tradice, způsoby života a způsoby vidění
světa mnoha kultur a jazyků, lidé ztrácejí půdu pod nohama, ztrácejí
své místo v řad generací, mezi předky a potomky, ztrácejí smysl pro
historii. S takovými postavami se snadno manipuluje, jsou připraveny
vyměnit svou osobnost za spotřebitelské návnady a reklamní moduly. A
pokud neexistuje žádná tradice, žádná nezávislá politická a kulturní
struktura, žádné rozdíly, pak mizí bod podpory, který umožňuje
vzdorovat dehumanizaci člověka. Nejjednodušším příkladem je pokus
o „genderovou revoluci“ s rodičem číslo jedna a rodičem číslo dvě,
povzbuzení ke změně pohlaví v dětství a dospívání a tak dále.

Pokud by byl současný svět postaven na karbonové kopii myšlenek a
teorií, které sílí v nepřátelských zemích, bylo by velmi těžké zastavit
totální dehumanizaci. Přímo před našima očima zůstává rozmanitost
zákonů a sociokulturních tradic různých států, kultur a civilizací jednou
z hlavních překážek totální dehumanizace, zničení člověka v člověku.

Navíc každý dialog mezi lidmi, národy a zeměmi je zajímavý pouze
tehdy, když je každý zakořeněn ve své půdě, když ví, za čím stojí a o
čem mluví. Rozmanitost podporuje rozvoj, zatímco zprůměrování a
sjednocení jej zabíjejí a zastavují historický čas.
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Navíc, jak poznamenal Putin, „nikdo nemá právo a nikdo nemůže
vládnout světu pro druhé nebo jménem druhých“. Svět budoucnosti
proto „je světem kolektivních rozhodnutí, která se přijímají na těch
úrovních, na kterých jsou nejúčinnější, a složením účastníků, kteří jsou
skutečně schopni významně přispět k řešení konkrétního problému“.

Proto je Rusko pro rovnost a spravedlnost pro všechny, „pro
všeobecnou bezpečnost a trvalý mír, postavené na respektování zájmů
každého: od velkých, velkých států po malé země“ a pro mezinárodní
vztahy, osvobozené od „blokového přístupu“ , dědictví koloniální éry a
studené války.

V globální ideologické konfrontaci první poloviny 21. století stojí Rusko
na straně člověka a jeho dějin, kdy se osudy mnoha různých národů a
kultur – každý se svým hlasem a vlastní pravdou – spojují do
společného osudu. lidstva, zdobí ho a obohacuje, předjímá budoucnost
založenou na minulosti a přítomnosti.

A to je odpověď na otázku – za co bojujeme?

Andrey Polonsky 
 https://vz.ru
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